P CERQZY IRON

Mbl MTPOM3BOOWMM BE3OMACHOCTb

KAWASAKI ZX6R "03-"04
ID: 406019

Kommnekranus u cxema cOOpKu:
JleBas cropoHna: [IpaBas cropoHna:

CRAZY IRON"

bont M10x1,25x100 + maitba + omopnas BTynka + Cnaiiaep ¢ nemmndepom + 6ot M8x50
bont M10x1,25x120 + maitba + omopnas BTyika + Cnaiinep ¢ nemmdepom + 6ont M8x50
Boar M10x30 + maitba + rposep + HikHss wtanra D16, L=320

bont M10x30 + maitéa + rpoBep + mranra cm. m.3

[Immneka M12 x 375

[Inuneka cM. m.5

Crnaiinepsl ¢ neMnupyronmm neMeHToM + 60at M8x50

Crnaiinepsl ¢ nemMnupyronmm eMeHTom + 6oat M8x50

Boatr M8x60 + BepxHsist utanra D16 L=440

0. bonr M8x60 + mranra cm. 1.9

1.
2.
3.
4.
3.
6.
7.
8.
9.

1

www.crazyiron.ru



PCERQZY IRON

Mbl MPON3BOANM BE3OMNMACHOCTb

Kommenrtapuu:
1. VYcraHaBiMBaTh KIETKY HaJO0 MOCIEN0BATEIBHO, CHAYaJa C JIEBOW CTOPOHBI M 3aTEM C IIPaBOM
2. BoiBepHUTE OpUrHHANBHBIN 00T B TOuKe Nel
3. Ilpunoxure JeByIO AYT'y Yepe3 COOTBETCTBYIOIIME ONIOPHBIE BTYJAKU K Touke Nel u k ocu

MasTHHUKA B TOUYKe NeS.

4. 3aduxcupyiite aeByto ayry 6oarom M10x1,25x100 B Touke Nel u mmwmibkoit M10x410 B Touke

Ne5

BriBepHUTE OpUrHHaNbHbIN 00T B TOUKe No2

6. Ilpunoxkurte npaByro Ayry 4epe3 COOTBETCTBYIOIINE ONOPHBIE BTYJIKH B ToUuke No2 u K ocu
MasiTHUKA B Touke Neb.

7. 3adukcupyiiTe mpaBylo ayry K yxy B Touke Ne2 6onrom M10x1,25x120 u raiikoit Ha MIMIIBEKE B
Touke Ne6

8. BcraBpTe HMxkHIOW mTanry D16, L=320 mexny Toukamu Ne3 u Ned u 3adukcupyiite ee Ooinramu
M10x30

9. BcraBbre BepxHiowo mtanry D16, L=440 mexnay Toukamu Ne9 u NelO u 3adukcupyiite ee
6ontamu M8x60. Bunmanue! [l ycTaHOBKM BepxXHEil mITaHTH OTpedyeTrcs fopaboTKa
BEHTHJIATOPOB paauaropal!!

10. 3aTgHUTE Kpenex ¢ yCUIMEM COTJIaCHO TadJuLe:

11. YcranoBuTe Ha IHO KOJIOJIEB pe3uHOBbIe AeMidepsl B Toukax Nel,2,7.8. Ilomectute cnaiiaepsl B
HampasJgomue ¥ 3apukcupyirte ux 6oaramu M8x50.

9]

O6LMe MOMEHTbI 3aTAXKU B H*M
CocTosiHne pe3sbobl
Pesbba

Cranb AntomMuHMiA

M6 10 6

M8 24 20

M10 48 35

M12 56 45

BHUMHME:

[Ayrn He rapaHTUPYIOT MOJIHYIO 3aLLMTY MOTOLIMKAA,
a IMLLb CHUXKAIOT BEPOATHOCTb €ro MOBPEXAEHWS NPV NajeHNsX.

Mo Bcem BOMpocam CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Hallle MpoAyKLuu,
a TaKXKe C rapaHTUHbIMK 06A3aTeNbCTBaMU,
obpaluanTeck noxkanyncra Hanpamyto B toboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>KanlLmx OTAeNeHnI CMOTPUTE Ha Hallem cauTe,

www.crazyiron .ru



